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令和２年第１２回笠間市教育委員会定例会議事録

１，招集日時 令和２年１２月２２日（火） 午後２時４５分開議

２，招集場所 笠間市役所教育棟 教育委員会室

３，議事録署名人 梅 里 節 子

４，出 席 者 教育長

教育委員 ４名

事務局 １０名

５，傍聴人 なし

６，提出された議題（議事） 以下のとおり

７，会議の大要

（１）開会

今泉教育長 午後２時４５分開会を宣す。

（２）議事録署名人の指名

今泉教育長 梅里委員を指名する。

（３）教育長の報告

今泉教育長 別紙により教育長事務報告をする。

（４）議事

今泉教育長 それでは，議事に入ります。はじめに，，本日の「報告第１３号」，

「報告第１４号」，「報告第１５号」は人事案件であることから，地方

教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項の規定に基づ

き，審議を非公開としたいと思いますがいかがでしょうか。

各委員 （異議なしの声）

今泉教育長 それでは，異議なしと認め，「報告第１３号」，「報告第１４号」，「報

告第１５号」の案件を非公開といたします。

【報告第１３号】【報告第１４号】【報告第１５号】 非公開
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今泉教育長 非公開の案件が終了いたしましたので，会議の非公開を解除いたし

ます。

今泉教育長 続きまして，「議案第４１号 笠間市日本遺産構成文化財サポート補

助金交付要綱の制定について」生涯学習課長より説明を求めます。

事務局 「議案第４１号 笠間市日本遺産構成文化財サポート補助金交付要

綱の制定について」ご説明をさせていただきます。１７ページを御覧

ください。サポート補助金の内容につきましては，以前ご説明してお

りますので今回は簡単に説明させていただきます。９月２４日にこの

たび日本遺産に認定されました構成文化財の所有者に集まっていた

だきまして，市長との懇談会が行われました。そちらでさまざまな要

望が出ております。要望に対する設備等の整備について補助金を支給

するというものでございます。予算につきましても，１２月の議会で

承認をされました。今回は要綱の制定についてでございます。なお，

市の例規審査委員会の方には既に文面等を確認していただいており

ます。１８ページをご覧ください。主なもののみ説明をさせていただ

きます。まず第１条です。趣旨でございますが，笠間市内に所在する

日本遺産に認定されたストーリー「かさましこ～兄弟産地が紡ぐ”焼

き物語”～」を構成する文化財における観光客へのサービスの向上や，

施設の適正な管理で保存等を図るため構成文化財の所有者または管

理団体に対して笠間市日本資産構成文化財サポート補助金を交付す

るものでございます。第２条の補助対象事業については，第１号観光

客へのサービス向上のため新たに施設，設備等を整備する事業そして，

第２号は構成文化財に関する既存の施設設備等改修し，または補修す

る事業でございます。第３条の補助対象者につきましては，笠間市内

に所在する構成文化財の所有者また管理責任者もしくは管理団体で

ございます。第５条につきましては，補助金交付額及び上限等でござ

います。第１項補助金の交付額は補助対象経費の２分の１以内の額と

し，その回数は補助対象者ごと各年度１回を限度とする。第２項でご

ざいますが，補助金の限度額は第２条第１号に該当する事業１００万

円とし，第２条第２号に該当する事業は５０万円とするとございます。

１９ページから２１ページについては，説明の方は省略させていただ

きますのでご覧いただければと思います。また２２ページから２９ペ

ージにつきましては，申請書など様式となっております。以上で説明

を終わらせていただきます。

今泉教育長 只今，生涯学習課長より説明がございましたが，「笠間市日本遺産構

成文化財サポート補助金交付要綱の制定について」は，別紙のとおり

上程されています。これより質疑に入りますが，何かご質問等はござ
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いますか。

各委員 （特になしの声）

今泉教育長 それでは，採決に入りますが，原案のとおり可決することに異議ご

ざいませんでしょうか。

各委員 （異議なしの声）

今泉教育長 異議なしと認め，「議案第４１号 笠間市日本遺産構成文化財サポー

ト補助金交付要綱の制定について」は，原案のとおり可決いたします。

今泉教育長 以上で全ての議事が終了いたしました。

（５）その他 なし

（６）閉会

今泉教育長 午後３時１０分閉会を宣す。

８，議決事項

報告第１３号

報告第１４号

報告第１５号

議案第４１号

専決処分の承認を求めることについて

専決処分の承認を求めることについて

専決処分の承認を求めることについて

笠間市日本遺産構成文化財サポート補助金交付要綱の制定に

ついて

承認

承認

承認

可決


